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MOTORSCHUTZBÜGEL | ENGINE PROTECTION

EVA DECKING PREMIUM | CENTER CONSOLE

Die Aquaspirit S585: Ihr hochstabiler, doppelwandiger und ausge-
schäumter Aluminium-Rumpf aus 4mm starkem Bootsbau-Alumini-
um mit zahlreichen Längs- und Querverstärkungen macht das Boot 
extrem sicher und werthaltig. Die D-förmigen abnehmbaren Schläu-
che schützen bei allen Manövern das Boot.  Die S585 ist das perfekte 
Sportboot für Freizeit und professionelle Nutzung.
Der Rumpf hat ein tiefes V (21° deadrise) und ist daher extrem seegän-
gig. Durch die Form des Schlauches wird Spray am Rumpf vorbeigelei-
tet, dadurch fährt die S585 sehr trocken. Unter allen Sitzbänken sind 
große Stauräume. Sowohl Doppel- als auch Centerkonsole verfügen 
über Windschutzscheiben. Ausgerüstet mit einem 140PS Motor, sind 
deutlich über 70km/h möglich. Mit 150PS wurden schon 90km/h 
erreicht. Durch den scharfen Kiel sind extreme Wendemanöver 
möglich, das Boot bleibt dabei sehr einfach beherrschbar.
Die S585 ist in vielen Ausstattungsvarianten und Farben erhältlich. 
Ein festes T-Top, ein Sonnendeck, ein steckbarer Tisch, eine 
Edelstahl-Badeleiter und noch vieles mehr machen die S585 zu Ihrem 
Boot. Wir beraten Sie gerne. Buchen Sie noch heute eine inspirieren-
de Probefahrt bei Ihrem Händler. Auch erhältlich in einer Pro-Variante 
für Polizei, Feuerwehr und Wasserrettung etc.

The Aquaspirit S585: Its highly stable, double-walled and foam-filled 
aluminum hull made of 4 mm thick boatbuilding aluminum with 
numerous longitudinal and transverse reinforcements makes the boat 
extremely safe and durable. The D-shaped removable tubes protect 
the boat during all maneuvers.  The S585 is the perfect sports boat 
for leisure and professional use.
The hull has a deep V (21° deadrise) and is therefore extremely 
seaworthy. Due to the shape of the tube, spray is directed past the 
hull, driving the S585 very dry. There are large storage compartments 
under all benches. Both the double and center consoles have 
windscreens. Equipped with a 140 hp engine, speeds of well over 70 
km/h are possible. With 150 hp, 90 km/h have already been achieved. 
The sharp keel makes extreme turning maneuvers possible, while the 
boat remains very easy to control.
The S585 is available in many equipment variants and colors. A fixed 
T-top, a sun deck, a plug-in table, a stainless steel bathing ladder and 
much more make the S585 your boat. We will be happy to advise you. 
Book an inspiring test drive with your dealer today. Also available in 
a Pro version for police, fire department and water rescue etc.



EDELSTAHL BADELEITER | STAINLESS STEEL LADDER
ABNEHMBARE SCHLÄUCHE | REMOVABLE TUBES

SONNENDECK FALTBAR | SUNDECK FOLDABLE

SITZE HÖHENVERSTELLBAR | SEATS HEIGHT ADJUSTABLE PREMIUM KISSENSET MIT TISCH | PREMIUM CUSHION WITH TABLE

The Aquaspirit S585: Its highly stable, double-walled and foam-filled 
aluminum hull made of 4 mm thick boatbuilding aluminum with 
numerous longitudinal and transverse reinforcements makes the boat 
extremely safe and durable. The D-shaped removable tubes protect 
the boat during all maneuvers.  The S585 is the perfect sports boat 
for leisure and professional use.
The hull has a deep V (21° deadrise) and is therefore extremely 
seaworthy. Due to the shape of the tube, spray is directed past the 
hull, driving the S585 very dry. There are large storage compartments 
under all benches. Both the double and center consoles have 
windscreens. Equipped with a 140 hp engine, speeds of well over 70 
km/h are possible. With 150 hp, 90 km/h have already been achieved. 
The sharp keel makes extreme turning maneuvers possible, while the 
boat remains very easy to control.
The S585 is available in many equipment variants and colors. A fixed 
T-top, a sun deck, a plug-in table, a stainless steel bathing ladder and 
much more make the S585 your boat. We will be happy to advise you. 
Book an inspiring test drive with your dealer today. Also available in 
a Pro version for police, fire department and water rescue etc.



T-TOP UND ROLLBAR | T-TOP AND ROLLBAR DOPPEL KONSOLE | DOUBLE CONSOLE

SPORTSITZE VERSTELLBAR | SPORT SEATS ADJUSTABLE GANZPERSENNING | FULL COVER



TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA: 

GRUNDAUSSTATTUNG | BASIC EQUIPMENT:

Mechanisches Lenksysstem

PVC Anti Slip Decking

Rumpfventilationssystem

Selbstlenzendes Cockpit

Benzintank (123L)

LED Beleuchtung an Deck

Automatische Bilgepumpe

Batterybox

Edelstahl Badeleiter

Bugplatform

Kissenset

Navigationsbeleuchtung

Handläufe                     

Mechanical steering system

PVC anti slip deck covering

Hull ventilation system

Self-draining cockpit

Built in fuel tank (123L)

LED lighting on deck

Automatic bilge pump

Battery box

Stainless stell bathing ladder

Bow platform

Set of cushions

Navigation lights

Handrails

Länge ü.A. | length o.a

Breite ü.A. | width o.a

Tiefgang | draft 

Gewicht leer | weight dry (CC | DC)

Zuladung | payload (CC | DC)

Schlauch Ø | tube Ø (D-Tube)

Schlauch Typ | tube type PVC | Hypalon

Rumpfmaterial | hull material

Kateorie | category

Motorisierung | engine

Schaftlänge | shaft length

Max. Motorgewicht | max. weight of engine                                           

5,85 m

2,55 m

0,43 m

1.095 | 1.114 kg

667 | 648 kg

280 mm

1.400gr/m2

Aluminium EN AW5083H111

C

100-150 PS/HP

XL - 635 mm

260 kg

                                             



*Änderungen und Irrtümer vorbehalten | Errors expected and subject to change

Alle Preise ab Werk Kyiv | all prices ex factory Kyiv

** Unverbindlich. Speditionspreise können variieren

Not binding. Shipping prices may vary  

Standard Rumpffarben | Standard hull colors:

Rot | red Blau | blue Grün | green

Schwarz | Black Creme weiß | Creme whiteDunkelgrau | Dark gray

Standard Schlauchfarben | Standard tube colors: Schwarz | Black Dunkelgrau | Dark gray Lichtgrau | light gray

Lichtgrau | light gray

PREISLISTE | PRICE LIST:*
MÄRZ | MARCH 2025 

MODEL: S585CC PVC                      26.478,99 € 31.510,00 €

UVP NETTO
RLP NETTO

UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

SONDERAUSSTATTUNG: UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

UVP NETTO
RLP NETTO

Premium Kissenset upgrade

Persenning für die Fahrersitze S585DC

Persenning für die Konsole mit Fahrersitzbank S585CC

Persenning für das T-Top

Persenning für die Rücksitzbank

Ganzpersenning

Rollbar verstärkt mit Wasserski-Zugpunkt

Soft T-Top mit Positionsbeleuchtung

Aluminium Hardtop mit Positionsbeleuchtung

Motorschutzbügel

EVA Decking 6mm an Deck

EVA Decking erweitert 6mm an Deck und den Seiten

Hydraulisches Lenksystem bis 150PS

Steckbarer Tisch mit Becherhaltern und Tasche

Frischwasser Druck-Duschsystem (40L) mit Handbrause

Sonnendeck vorne faltbar mit passenden Kissen

Sonnendeck vorne aufblasbar mit Stoff bezogen

Bugrolle für 15KG Anker in Edelstahl (ohne Anker)

Lange Bugplattform

Sicherheitsleinen am Schlauch

Soundsystem BT Fusion BB100 mit 4 Fusion XS Lautsprechern

      

OPTIONS:

Premium set of cushions upgrade

Cover for the Driver seats S585DC

Cover for console and driver seat bench S585CC

Cover for T-Top

Cover for the rear seat bench

Full cover

Rollbar enforced with waterski towing point

Soft T-Top with navigational lights

Alumium hardtop with navigational lights

Engine protection bar

Flooring EVA 6mm

Flooring EVA extended 6mm on deck and sides

Hydraulic steering system up to 150HP

Removable table with cupholders and bag

Freshwater pressure shower system (40L)

Sun deck foldable in the front with coordinated cushions

Sun deck inflatable in the front coverd in fabric

Bow anchor roller for 15KG anchor stainless steel (without anchor)

Long bow plattform

Secure ropes at tube

BT Fusion BB100 with 4 Fusion XS speakers

 

                                                 

1.68,07 €

201,68 €

302,52 €

235,29 €

75,63 €

655,46 €

521,01 €

1.285,71 €

1.991,60 €

386,55 €

1.563,03 €

2.277,31 €

1.705,88 €

789,02 €

974,79 €

1.344,54 €

907,56 €

285,71 €

453,78 €

81,03 €

579,83 €

200,00 €

240,00 €

360,00 €

280,00 €

90,00 €

780,00 €

620,00 €

1.530,00 €

2.370,00 €

460,00 €

1.860,00 €

2.710,00 €

2.030,00 €

940,00 €

1.160,00 €

1.600,00 €

1.080,00 €

340,00 €

540,00 €

100,00 €

690,00 €

MODEL: S585DC PVC 27.109,24 € 32.260,00 €

1.000,00 €TRANSPORT AB WERK | EX FACTORY** 1.190,00 €

MODEL: S585CC HYPALON ORCA 30.865,55 € 36.730,00 €

MODEL: S585DC HYPALON ORCA 31.495,80 € 37.480,00 €



3.400,00 €

2.000,00 €

580,00 €

1.165,00 €

1.805,00 €

1.805,00 €

1.970,00 €

Grün/green

HERSTELLER | MANUFACTURER:

Wir entwickeln höchstwertige Aluminium Schlauchboote mit den 
besten Spezialisten dieser Branche. Viele Jahre Erfahrung bei 
hunderten gebauten Booten finden sich in der Qualität unserer 
RIBs wieder. Dabei ist uns der Input und die Zufriedenheit unserer 
Kunden besonders wichtig.

Wir sind uns unserer Verantwortung bewußt, daher sind Einhal-
tung und Überwachung der Anforderungen der EG-Richtlinie 
2013/53/UE bei allen unseren Aquaspirit Modellen für uns selbst-
verständlich. Sie sind daher mit dem Zeichen «CE» gekennzeich-
net.

Die Marke Aquaspirit befindet sich in einer steten Weiterentwick-
lung. Parallel entwickeln unsere Experten mit den modernsten 
Konstruktions-, Planungs- und Fertigungsmethoden (CAD, CFD, 
CAM) Modelle nach den Anforderungen des Marktes und den 
Wünschen unserer Kunden. Im Rahmen der CE-Zertifizierung 
können dabei auch individuelle Wünsche verwirklicht werden.

Erst wenn Sie zufrieden sind, sind wir es auch! 

We develop top-quality aluminum inflatable boats with the best 
specialists in the industry. Many years of experience with hundreds 
of boats built are reflected in the quality of our RIBs. The input and 
satisfaction of our customers is particularly important to us.

We are aware of our responsibility, which is why compliance with 
and monitoring of the requirements of EC Directive 2013/53/UE are 
a matter of course for all our Aquaspirit models. They are therefore 
marked with the “CE” symbol.

The Aquaspirit brand is constantly evolving. At the same time, our 
experts use the latest design, planning and production methods 
(CAD, CFD, CAM) to develop models in line with market require-
ments and the wishes of our customers. Individual wishes can also 
be realized within the framework of CE certification.

We are only satisfied when you are! 

AQUASPIRIT LLC.
Pyrohivskyy shliah 34, 03083 Kyiv, UA
Tel.:  +38 044 351 75 89
Web:  aquaspirit.com.ua
Mail:  info@aquaspirit.com.ua

IMPORTEUR | IMPORTER:

AQUASPIRIT Germany
AQSG GmbH
Tel:  +49 170 3108696
Web:  www.aquaspirit.de
Mail:  info@aquaspirit.de

Boats and More GmbH
Am Sandzug 6, D-67122 Altrip
Tel.:  +49 171 82 33 192
Web:  www.boatsandmore.de
Mail:  info@boatsandmore.de

Yachtcharter Hooksiel UG - 
Wassersport Nordsee
Kutterstr. 10, D-26386 Wilhelmshaven
Tel.:  +49 177 5326148
Web:  www.yachtcharter-hooksiel.de
Mail:  info@yachtcharter-hooksiel.de

BootsCenter Wolgast - 
Inh. Frank Kopicki & Matthias Friedrich GbR
Am Strom 2, D-17438 Wolgast
Tel.: +49 3836 2316812
Web: www.bootscenter-wolgast.de
Mail: info@bootscenter-wolgast.de

HÄNDLER | DEALER (GERMANY):


